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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ÉS A SZENTHÁROMSÁG MEGJELENÉSE A NAGYHÉT 6.
NAPJÁN URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN TESTVÉR ÉS LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Örüljetek, örüljetek az Úrban, mondja az Egyetemes Király, mert a bolygó egy időre biztonságba
kerül.

Ma, Legszentebb Szívünk színe előtt, a világ képe ragyog a Teremtő Trónusának szeme előtt.

A Szeplőtelen Szív kiterjeszti Arcát a Föld felszínére; a Legtisztább Szív a kis szolgák jelenlétét
hívja, és az Én Irgalmas Fény-Szívem hívja az összes juhot, hogy jöjjön és legeljen az új
mezőkön, amelyeket megnyitottunk mindenki számára, a friss és termékeny réteken, ahol
megnyíltak az utak az egyszerű lelkek számára.

Ma Isten elküldött minket a Szentháromság Jelenlétében, hogy Szívünkön keresztül fejezzük ki
az Ő Fenségét. Ahogy az Angyal mondta Betlehemben: "Dicsőség a magasságban Istennek és
békesség a földön minden jóakaratú lénynek!".

Így szól Mária Szeplőtelen Szíve:
Dicsőség a magasságban Istennek és gyógyulás amegváltatlan lelkeknek! Szabadulás a
vétkező szíveknek, gyógyulás a sötétségben élő lelkeknek!

Így szól a Legszebb Szív:
Dicsőség a magasságos Istennek, és jóság azoknak a lelkeknek, akik az Úrban élnek, mert
beléjük vetik a Szentlelket és az Atya Legfelsőbb Fényét! Az ő szívükön keresztül teljesíti be az
Eredet Tervét, amely nem fejeződik be addig, amíg be nem teljesíti orcáját az Új Földön, az Úr
Arcát, amely a tudatotokba vésődik az eljövendő időkre, és ahol új dolgok születnek majd
mindenki számára.

Dicsőség a magasságban Istennek, mondja Krisztus, mert mennyei javak szállnak le a világra.
Jaj azoknak, akik nem az Úrban éltek! Van idejük megbánni bűneiket, mert akkor az Új Föld
részesei lesznek.

A Hatalmas hívja a szellemeteket. Az Úr örül az Őt szolgáló lelkeknek, mert akkor minden
beteljesedik, mint kezdetben.

Dicsőség a magasságban Istennek, mondja Mária Szeplőtelen Szíve, mert az egykori Ádám és
Éva kiszabadul ebből a világból, és a megígért új nép felemelkedik, és a pusztaságban vándorló
nép befejezetlen pályája végre befejeződik a jövőben, amikor a Korszak Csillaga leszáll a Földre.
A szívek megpillantják majd az Úr Fényét, és a nyájak összegyűlnek az AtyaSzellemében.

Dicsőség a magasságos Istennek, mondja Krisztus, azokért, akik arra bátorodnak fel, hogy
megkeresztelkedjenek Életem vizével, mert nemcsak hibáik és adósságaik tisztulnak meg,
hanem lelkük és szívük is; testük és sejtjeik megtisztulnak, és felkészülnek és megújulnak az új
dolgok befogadására.

Dicsőség a magasságban, mondja Szent József, azokért, akik válaszolnak az Úrnak. Ami még
nem teljesedett be, az be fog teljesedni, az omega összeolvad az alfával, és a nép egy lesz,
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mint kezdetben. A faj egy lesz Isten előtt.

Nem lesz különbség színek, fajok vagy társadalmak között, mert az Atya Lelke leszáll a
jóságosokra, különösen azokra, akik az Úr Országát hirdetik.

Dicsőítsétek az Urat, mondja Krisztus, időben vagytok ahhoz, hogy tiszteljétek Őt, és így
képesek lesztek arra, hogy felülmúljátok  e világ nehézségeit. Életetek élő tanúságtétel lesz
testvéreitek számára, és súlyos adósságotok megszűnik az Atya szemében. Családjaitok
kibékülnek a közeljövőben.

Boldogok azok, akik az Én Hitemben élnek, és akik bíznak az Én hívásomban egészen a végső
pillanatig, amikor Mihály arkangyal harsonájával bejelenti a Hangot és a Mester eljövetelét.

A Fény mennydörgése leszáll a világra, és a zavarodott szemek, azok, akik nem látják az Úr és
az Irgalom Fényét, megnyílnak ebben a pillanatban, és mindenki látni fogja a Fénysugarat,
amely keletről nyugatra terjed. Kelet és Nyugat egy lesz, és egy kultúra lesz Isten Szeme előtt.

De néhányaknak tovább kell evezniük a csónakban, őrködniük kell az ima és a szívük által.
Dicsőítsék az Urat az utolsó pillanatokig. Ne féljetek azokért, akik elhagyják a csónakomat, Én a
végsőkig erősen fenntartalak benneteket.

Csak egy fontos dolgot kérek tőletek: legyetek igazak a Mi Atyánk szemében, hogy szívetek
kristálytiszta legyen, és ne hagyjon el benneteket a Szentlélek Ajándéka.

Nyissátok meg a szíveteket a kozmosz törvényei előtt. Itt az ideje, hogy az anyagtalan világ
leereszkedjen a Földre. Hagyjátok, hogy a férfiak, a nők és a gyermekek közösséget vállaljanak
ebből a Nagyobb Világból, hogy mindenki feltámadjon a Nagyobb Életre, és az eljövendő időben
felismerje eredetét.

Dicsőítsük az Atya Trónját ezen a dicsőséges estén. Az újonnan megkereszteltek
megkeresztelnek másokat a szeretet, a könyörület és a szolgálat ajándékával.

Megkapjátok a Mennyország kulcsait. Őrizzétek meg azokat a szívetekben, hogy ne vesszenek
el.

Nem azt kérem tőletek, hogy nyissatok ajtókat a Mennyországba, hanem azt, hogy nyissátok
meg szíveteket Isten Országának befogadására.

Véssétek a lényetekbe a három Szív jeleit.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hallgassátok meg Lucía lányom hangját:

Drága és Szeretett gyermekeim, Szeplőtelen Szívem szól hozzátok, hogy anyai erőmön
keresztül e három Legszentebb Szív Jelenléte egyesüljön a lényetekben, mert ma azt mondom
nektek, szeretteim, mint a Nap Anyja és mint Egyetemes Anya, hogy csak akkor fogjátok tudni
megérteni azt, hogy mi történik ma az életetekben, ha a Mennyei Királyságból tekintetek a földi
utatokra.

Gyermekeim, ebben a pillanatban egy nagy titkot tapasztaltok meg az életetekben, egy olyan
mennyei misztériumot, amely leszállt erre a Földre az Úr Szeretete és Irgalma által, hogy
istenivé tegye azt, ami a mai napig csupán anyag volt.
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A szívetek hite által érkeztünk a világba, hogy átalakítsuk életeteket, lelketeket, lényeteket, és
rajtatok keresztül elérjük az egész emberiséget.

Gyermekeim, szeretném, ha ma megkérdeznétek magatokat, hogy milyen elkötelezettséget
vállal a lelketek ezen a napon, amikor az isteni hívásnak eleget téve a három Legszentebb Szív
Jelenléte elé álltok?

Ma bemutatjuk nektek az élet archetípusát, hogy túlléphessetek anyagi életeteken, és képesek
legyetek arra, hogy utánozzátok e Szent Családot, és így éljetek, mert mi testet öltöttünk a
világban.

A mi vérünk élő volt, mint a testetekben keringő vér, és ezzel az emberi létben megtestesült
Testtel  és Lélekkel képesek voltunk arra, hogy túllépjünk az ember anyagi létén és életén, Isten
Szeretetéért, az Istenség Szeretetéért, mert Szívünkben tudtuk, hogy létezik valami nagyobb,
hogy az meghalad minden értelmet, és hogy nem az elmén keresztül, hanem a szív mélyén
fogjuk megnyitni azt az ajtót, amelyen keresztül Isten Országa leszáll a világra, és Szent
Családunkon keresztül létrejön egy Új Emberiség.

Gyermekeim, ma este arra hívlak benneteket, hogy győzzétek le az anyag korlátait, győzzétek
le a felfogás, a megértés korlátait, és ily módon nyissátok meg az utat Isten Országának, hogy
eljöjjön a világba.

E Szent Hét minden napján egy-egy szent kulcsot kaptatok, hogy kinyissátok a tudat kapuit, és
felébredjetek a bolygó új ciklusára, mert eljött az ideje annak, gyermekeim, hogy a világhoz
intézett szavainkat érett módon értsétek meg, mert az ember most már képes arra, hogy
megértse és szeresse a mennyei titkot.

De hogy ez megtörténhessen, arra hívjuk a lelketeket, a szíveteket, hogy tegyétek meg az első
lépést az emberiség nevében, és hogy szeressétek ezt a végtelen titkot, hogy lelkesen
vágyakozzatok erre az ismeretlen életre, amelyet oly gyakran állítottunk a szemetek elé,
ésamelyet ti, mint emberiség, nem akartatok látni.

Gyermekeim, ma arra kérlek benneteket, hogy nyissátok meg magatokat egy új élet felé, egy
olyan anyagtalan élet felé, amely mindig is létezett, amely mindig is a szívetek előtt volt, és
amely e világ kezdetétől fogva hajtotta az emberiséget, hogy az idők végén, azokban az
időkben, amelyekben ma éltek, átléphessétek a megváltott tudat küszöbét, hogy belépjetek
egy Mennyei Világegyetembe, egy Isteni, Kozmikus, Egyetemes világba, amely már oly régóta
vár rátok.

Így szól Krisztus Jézus:

Mai szándékaitokat nem csak Irgalmas Szívem szemléli. Mária Szeplőtelen Szíve és Szent József
Tiszta Szíve is szemléli azokat. Tudom, hogy a lelketek ma nem fogja fel Jelenlétünk mértékét.

De ölelje át szívetek a Mi Szívünket, hogy a csend, az ima ereje, a lélek békéje által
elvezethessük mindannyiótok lelkét az Atyával való közösségébe.

Ma a Legszentebb Szívek magukkal hozzák a Szentháromságot, hogy Isten Szelleme
megkeresztelje a lelkeket, és még több lelket kereszteljen meg az Atya Szelleme.

Az eredet ígéretének be kell teljesülnie, és mindenki részt vesz ebben a nagy titokban.
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Most szeretettel áldjuk meg ezeket az elemeket,és az összes szent elemet, amelyet a
kezetekben tartotok, hogy a Szentháromság látható jelei legyenek a Szentséges Szív
felemelkedése, a Szeplőtelen Szívnek a világba való leszállása és Szent József Szeplőtelen
Szívének tökéletes és szeretetteljes egyesülése által.

Amikor más lelkek dalait énekelitek Nekem, akkor az összes lélek Nekem énekel. Mindannyian
egyek vagytok a lelkek országában, és a dallamok terjednek Isten Szíve Világegyetemében.

Ne féljetek attól, hogy mások kompzícióit énekeljétek, és ne féljetek attól, hogy mások
énekeljék a ti dalaitokat. Az áldottak a béke egyetlen hangjában, az élet és a felemelkedés
egyetlen rezgésében élnek.

Kedves barátaim, ezen az estén is elhozzuk a lelkek országát mindannyiótoknak és az összes
testvérnek, akik ebben az időben egyesültek, különösen ezen az estén. Azzal a Hatalommal,
amelyet Isten adott Nekem előttetek, a Szentlélek hatalmával és ama feloldozással, amelyet
Isten Fiának kell elvégeznie a teremtmények előtt, szentáldozást fogok szentelni
mindannyiótoknak és az összes szellemi családnak, akik ebben most egyesültek.

Jézus egy imát közvetített számunkra a jelenése során, amelyet megosztunk az áldozás
pillanatában. Ismételjük meg mondatról mondatra, és tudjuk, hogy ezek a szavak az Ő Szent
Szívéből származnak.
 

Imádság Jézus Krisztus Szent Kelyhéhez

Az Úr Szent Kelyhe,
áraszd ránk Életkódjaidat,

áraszd a lelkünkre
a Szentlélek Szent Lángját.

Ó, az Úr Szent Kelyhe,
maradj velünk mindörökké,

oszlasd el az életünkből a gonosz támadásait,
és éjjel-nappal egyesítsd a szívünket

az Ősforrás Elvével.

Ó, a Fény és a Bölcsesség Szent Kelyhe,
add meg, hogy igyunk Krisztus Isteni Véréből.

A megváltásunkra törekszünk,
mindennap egyre jobban akarunk szeretni Téged, Uram.
Ma Isten méltó gyermekeiként szenteljük oda magunkat.

Ámen.


